



Лауреат первой степени

Юный арамилский художник стал участником областной выставки-конкурса и получил высокую награду

С 1 февраля по 31 марта 2023 года в Региональном ресурсном центре в сфере культуры и художественного образования состоялась V Областная выставка-конкурс по декоративно-прикладному творчеству учащихся ДХШ, ДШИ и СПО «Арт-Деко».

Учредитель конкурса – Министерство культуры Свердловской области. Областная выставка-конкурс в 2023 году посвящена 300-летию Екатеринбурга и 85-летию со дня рождения Владислава Крапивина.

В состав жюри вошли эксперты в области декоративно-прикладного творчества, преподаватели высших учебных заведений города Екатеринбурга.

На днях стали определены победители Областной выставки-конкурса «Арт-Деко»: Артём Петров, учащийся отделения «Изобразительное искусство» Детской школы искусств Арамилского городского округа показал отличные результаты. Его работа «От изящной старины к блестящему будущему» стала одной из лучших на конкурсе и была награждена достойной наградой – Дипломом Лауреата I степени! Преподаватель у мальчика – Наталья Вячеславовна Сеньшина.

– Приходите по адресу: город Екатеринбург, улица Ясная, 5, чтобы увидеть своими глазами лучшие работы конкурса, – говорят в ДШИ. – Экспозиция будет открыта до 28 апреля 2023 года.

Текст и фото:
Детская школа искусств города Арамил



Возможность реализовать свою мечту и выиграть призы

Арамилцы приняли участие в Региональном старте четвертого сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена» в Свердловской области

Он состоялся во «Дворце молодежи» города Екатеринбург. На открытии мероприятия были обучающиеся школы №1 Татьяна Исакова и №4 Уулмира Казатова,

а также Елена Сергеевна Цыбряева, специалист по работе с молодежью МБУ «ОМЦ» и Оксана Владимировна Повалишина, директор МБУ «ОМЦ».

– «Большая перемена» – это проект для тех, кто готов менять себя и мир вокруг. Здесь можно найти друзей, получить поддержку наставников и выиграть призы до 1 миллиона рублей, – объясняют

девушки из арамилской делегации. – С помощью этого конкурса можно реализовать свою мечту, при этом организовать интересный для себя проект.

Призеры конкурса могут получить путевки в МДЦ «Артек», путешествие по России, дополнительные баллы в портфолио для поступления в ВУЗ, денежное вознаграждение от 100 000 до 1 000 000

рублей на образование и саморазвитие.

По словам Евгения Михайловича Бирюка, заместителя Министра образования и молодежной политики Свердловской области, «в Свердловской области в прошлом году несколько участников конкурса стали миллионерами».

Информация и фото: «Молодая Арамил»



Из пластилина и аппликаций

В детском саду № 3 «Родничок» был организован и проведен конкурс «Весенние фантазии»

Мероприятие проходило с 20 марта по 6 апреля под руководством тьютора Детского сада № 3 «Родничок» Екатерины Юрьевны Мартошенко с целью выявления, поддержки творческого потенциала и инициативы детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.

В конкурсе принимали участие дети в 4-х номинациях: «Наш любимый пластилин», «Художественная мастерская», «Аппликация» и «Декоративно-прикладное творчество».

В этот понедельник были подведены итоги конкурса.

– Чувствовалось, что представленные на конкурс творческие работы выполнены с любовью, большим терпением и усердием, – говорят в дошкольном учреждении. – Все работы получили высокую оценку со стороны жюри. Всем участникам конкурса были вручены Дипломы Победителей и награждены памятными призами. Поздравляем Победителей, желаем им творческих успехов и благодарим родителей за оказанную поддержку!

Текст и фото:
детский сад №3 «Родничок»